



Marijini obroci
www.marysmeals.hr
Donje Svetice 46c, 10 000 Zagreb
Tel: 01/550 92 50
Email: info@marysmeals.hr

Poštovani prijatelji Marijinih obroka,

vjerujemo da ste upoznati s vizijom Marijinih obroka da svako dijete ima barem jedan obrok dnevno na mjestu obrazovanja i da svi oni koji imaju više podijele s onima koji nemaju ni najosnovnije. Djelujemo u najsiriomašnjim zemljama svijeta gdje se nažalost još uvijek umire zbog gladi i siromaštva. Statistike nam govore da oko 8 tisuća djece svaki dan umre, a da oko 61 mil. djece osnovnoškolske dobi ne pohađa školu iz istih razloga. U takvim zemljama otvaramo kuhinje, isključivo na mjestima obrazovanja. Zajednice gdje se poslužuju Marijini obroci bilježe porast broja upisane djece u školama. Udruga Marijini obroci Hrvatska brine za 14 školskih kuhinja: 6 u Liberiji, 4 u Malaviju, 3 u Beninu i 1 u Ekvadoru. U njima se sveukupno svakoga školskog dana hrani oko 11 500 djece. Dio smo i međunarodnog pokreta Mary's Meals koji svaki dan hrani više od 1 200 000 djece.

Potaknuti izvješćem naših volontera koji su u veljači ove godine proveli 10 dana u nadzoru školskih kuhinja u Beninu, gdje se svaki školski dan hrani više od 2000 djece, odlučili smo ove godine organizirati sekundarni projekt Marijinih obroka tj. projekt Ruksak. Projekt Ruksak smo u 2011. godini uspješno proveli zahvaljujući suradnji s 28 osnovnih škola iz Hrvatske, kada smo više od 4000 ruksaka otpremili djeci za koju brinemo u Malaviju. Ovaj put projektom Ruksak želimo osigurati ruksake s osnovnim školskim i higijenskim potrepštinama za 2000 djece u školama u Beninu.

Ovim putem vas pozivamo da se zajedno s učenicima i roditeljima vaše škole uključite u ovu akciju te na taj način zajedno napravimo jedno veliko dobro djelo za djecu koja nemaju ni najnužnije stvari za život i školovanje. Zamisao je da učenici svoje rabljene ruksake ili školske torbe koji im više ne trebaju, a u nosivom su stanju, napune točno propisanim sadržajem. Iskustvo nam govori da, uz djecu u Beninu koja će radosno primiti ruksake, velika radost se rađa i u srcima naše djece kojima se ovim putem podiže osviještenost o gladi i siromaštvu među njihovim vršnjacima, razvija suosjećanje i solidarnost s ljudima u potrebi, volonterstvo te zahvalnost za dobra koja imaju. Projekt je zamišljen kao dobrovoljni timski rad učenika, roditelja i učitelja.

U nastavku dopisa nalaze se konkretne aktivnosti i upute. Molimo vas da nam se do 30. travnja javite na email: ivana.pudic@marysmeals.org s povratnom informacijom o sudjelovanju u projektu Ruksak i ako je moguće, pošaljete procjenu broja ruksaka odnosno školskih torbi koje biste mogli prikupiti.

Vjerujemo da ćete se rado odazvati ovoj humanitarnoj inicijativi. Očekujući vaš odgovor te kontakt osobe u školi s kojom ćemo razraditi detalje postupanja u ovoj akciji, srdačno vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Ivana Pudić
Koordinatorica projekata
091 333 8468
Ivana.Pudic@marysmeals.org

Ana Peričić
Predsjednica udruge Marijini obroci

